

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

I.

LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK

3/2022.(I.17.)Öh. számú határozatban foglaltaknak megfelelően a főállású polgármesterek alkalmazandó illetményét, költségtérítését Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek a 2022. január 1. napján hatályba lépő módosított 71. § (4) bekezdés e) pontjában foglaltakra hivatkozással a Képviselőtestület elfogadta.

10/2022.(I.27.)Öh. számú határozatban foglaltak szerint a 2022. évi kiemelt városi rendezvényekről folyamatos az egyeztetés a művelődési ház intézményvezetőjével. A borverseny március 5-i időpontja és eseménye helyett március 26-án BORMUSTRA néven kerül megrendezésre. A Szőlősgazdák Egyesületének koordinálásával a művelődési ház dolgozói segítségével a szokásoktól eltérő rend szerint azonban a Kossuth u.8. szám alatti napközi konyha étkezőjében kerül megrendezésre.

15/2022.(I.27.)Öh. számú határozatban foglaltaknak alapján a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. (1) bekezdésére hivatkozással az Arany János Általános Iskola, valamint az Irinyi János Általános Iskola beiskolázási körzethatárait a javaslat szerint elfogadta, melyről a Berettyóújfalui Tankerületi Központot tájékoztattuk.

II.

KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2022. január 27. Képviselő-testület soros ülésére került sor. Napirendjei:

1. Létavértes külterületén lévő Bigecs Farm bemutatása – előterjesztő Vaszkó László
2. 30 éves a Létavértesi Hírek
3. Polgármesteri jelentés
4. 2022. évi munkaterv elfogadása
5. Nemzetiségi Önkormányzatokkal való együttműködési megállapodás felülvizsgálata
6. A Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évi munkaterve, Szolgáltatási terve, Szervezeti és Működési Szabályzata
7. A Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház nagytermének kampányrendezvény céljára szolgáló ingyenes használatáról szóló határozat megalkotása
8. Kiemelt városi rendezvények

16 órai kezdettel került sor a Margittai Fazekasság vándorkiállítására a Partiumi Keresztény Egyetem Vizualis Alkotás és Nevelés Kutatóközpont projektje keretében a Rozsnyai István Muzeális Gyűjtemény galériájában.

2022. január 31.

Derecske-Létavértes Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása az alábbi napirendi témában ülésezett:

1. Javaslat a Derecske- Létavértesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása 2022. évi közbeszerzési tervének elfogadása

2. Döntés a 2022. évi belső ellenőrzési feladatellátással kapcsolatos szerződéssel kapcsolatosan
3. Javaslat a Társulás 2022. évi költségvetés elfogadására
4. Javaslat a Derecske- Létavértesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása 2021. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló A hosszú idő óta a járvány miatt elmaradt ülésen a települések mindegyike képviseltette magát.

2022. február 2.

Berettyóújfalui Tankerületi Központ vezetőjével, Majosi Pálma asszonnyal egyeztettem az iskola épületek takarítási-karbantartási szolgáltatási díjának emeléséről a jogszabályok által növekedett munkabérek, illetve a beszerzésre kerülő anyagok, eszközök gyors árváltozása miatt. Az egyeztetés során beszéltünk az Arany János Általános Iskola fő-és tagintézmények energiahelyzetéről a város részéről kialakított geotermális fűtés kapcsán. Tájékoztattam, hogy a kivitelezést végző cég szakemberei távfelügyeleti rendszerrel üzemeltetik a termálfűtést és a szabályozását is jó részt így oldják meg. Tankerület vezető asszony hozzájárult ahhoz is, hogy ennek a költségnek az átvállalásáról az egyes telephelyekre eső összeg pontos kimutatásával szerződést kössünk. A szerződések elkészültek, az aláírások folyamatban vannak.

2022. február 7.

Létavértesi Városi Önkormányzat intézményvezetői részvételével került sor a 2022. évi költségvetési egyeztetésre. Az intézményvezetők egyhangúlag támogatták a költségvetésben leírt tételeket, a kiadási és bevételi főösszeget és az ezek szerinti megvalósítását is.

2022. február 10.

Kokad Község Képviselő-testülete és Létavértesi Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 13 órákor megtartott együttes ülésén sor került a Közös Önkormányzati Hivatal 2022.évi költségvetésének elfogadására. Az elmaradt szolgáltatási díjak teljesítése REKI pályázat vagy önerőből megtérülhetnek.

14 órákor Létavértesi Városi Önkormányzat Képviselő-testülete fogadta el a 2022. évi költségvetést, melynek összevont kiadási és bevételi költségvetési főösszege **2.373.468.901 Ft**. A főösszeg több körös átdolgozás után nyerte el a támogatott formáját, melyben a korábban kialakult rendszer szerint kötelező, az önként vállalt feladatok, a rendezvények és az intézményi biztonságos működés megvalósítható. Mint eddig minden alkalommal, ezúton is kértük a végrehajtás során a takarékosagra és az ésszerűségere való figyelmet mindenkitől.

2022. február 16.

A Déryné Program keretében láthatták az érdeklődők Herczeg Ferenc „Kék Róka” című darabját. Az előadás szép számú közönséget vonzott a színházterembe.

2022. február 17.

Rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor 7.00 órai kezdettel.

1. Létavértesi Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2007.(V.29.) Ör. rendelet módosításának jóváhagyása
A 0423/1, 0423/3-8 Hrsz-ú ingatlanokon elhelyezkedő „Gmg” – jelű építési övezetre (Bigecs Farmra) vonatkozó Aptus Formula

Kft. által kezdeményezett, tervezett beruházás érdekében szükséges módosítás. Az elmúlt évben lefolytatott egyszerűsített eljárás keretében történt módosítás befejezése után érkezett a cég igénye, melyhez a szükséges mérnöki munkákat saját forrásból biztosították. A folyamatban lévő nagy eljárás – átfogóan módosítja a dokumentumokat – elhúzódása miatt pályázat megvalósításához kellett ez a döntés. A folyamatban lévő és vélhetően fél év előtt lezárása kerülő munkafolyamat sok olyan jelzést tartalmaz, amik beruházók érdekeit képviselve fog a dokumentumokban megjeleneni.

2. Különfélék

2022. február 18. Állampolgársági eskütételre került sor 42 fő részvételével. Összesen 11353 fő szerzett a mai nappal magyar állampolgárságot.
2022. február 19. Határmenti Néptánc Találkozó szervezői, a könyvtár munkatársai várták a résztvevő néptáncos csoportokat - Főnix Néptáncgyűttes Db. (felnőtt csoport), Főnix Néptáncgyűttes Vadrózsák csoport Db. (ifjúsági), Bajnóca Néptánc Egyesület Bihar csoport Berettyóújfalu (felnőtt), Bajnóca Néptánc Egyesület Ifjúsági csoport, Kikelet Néptánc csoport Derecske, Aranyvessző Társulat (férfi csoport Hbm-i településekről) és a Villongó Létavértes - és az érdeklődőket a színházteremben 13 órától. A koronavírus járvány nem tette lehetővé a határon túli csoportok részvételét, így a Kácsor-Ignác Gabriella és Kácsor István táncpedagógusok által összeállt zsűri páros az itteniek szakmai instrukcióit tudták csak megtenni. A délután jó hangulatban telt és estig tartó tánc házzal zárult. Köszönet érte a megvalósításért, a részvételért, a támogatásért és a jószándékú intelmekért Mindenkinék!
2022. február 22. Téli Kamarai Gazdaklub előadás sorozatára került sor a színházteremben 17 órai kezdettel. A polgármesteri köszöntőt követte Kissné Gyarmati Ágnes, a Hajdú-Bihar Megyei Nemzeti Agrárkamara részéről üdvözölte a jelenlévőket. Ezt követően több témában hallhattunk értékes előadásokat többek között a gazdaság átadásának új lehetőségeiről a generációk között, LEADER pályázati lehetőségekről, illetve a műtrágyázásról, a műtrágyázás új módozatairól, valamint adminisztrációs változásokról is. A nagy érdeklődésre számot tartó rendezvény állófogadással zárult.
2022. február 28. Éves gyermekvédelmi konferenciára került sor 13 órakor a városháza tanácstermében. A Családsegítő Szolgálat által évente kezdeményezett szokásos rendezvény az intézmények – a létavértesi oktatási intézmények, óvoda, védőnői szolgálat, gyámügyi osztály, Derecskei Családsegítő Szolgálat – képviselői részvételével zajlott.
- Délután 15 órai kezdettel a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a civil szervezetek által benyújtott 2021. évi pályázatok pénzügyi elszámolásait. Elfogadta a Bizottság a beszámolókat és további sok sikert kívánnak az egyesületeknek, alapítványoknak és a magánszemélyeknek.

2022. március 1. A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága a reggeli órákban tárgyalta meg a benyújtott civil pályázatok szakmai beszámolóit, amit egyöntetűen elfogadásra javasoltak a Képviselő-testületnek. A 2022. évi civil pályázatok, magánszemélyek részére kiírásra szánt pályázat tartalmáról határoztak. További sok sikert kívánnak az egyesületeknek, alapítványoknak és a magánszemélyeknek.
2022. március 4. Katasztrófavédelmi értekezletre került sor, amin Zsiros Imre kollégám vett részt. Ennek a témája információgyűjtés a települések aktuális helyzetéről a menekülthullámmal való érintettség, ellátási és átutazási adatok számairól.
2022. március 5. Pocsajban megrendezték a XV. Magyar-Román Lakodalmas és Vőfélytalálkozót.
2022. március 9. Közbeszzerzési Bizottság ülésén tárgyalták az alábbi napirendet:
1. Létavértes város belterületi útjainak útépitéséről, utak felújításáról és csapadékvíz-elvezetés tervezési és műszaki ellenőri feladatainak ellátásáról való döntés.
Az ajánlattételek közül munkák elvégzésére a Cívis Mérnökiroda Kft. lesz megbízva, melyhez a szerződés előkészítése és aláírása folyamatban van. A napirendek között elfogadásra került a napközi konyha tervezési munkáját végző vállalkozás Rác Zoltán mérnök úr és munkatársai által. A szerződés aláírásra került. Elfogadásra került a 2022. évi Közbeszzerzési terv is.
2022. március 10. Rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor 14.30 órai kezdettel.
1.) Szavazatszámoló Bizottságok megválasztása
2.) Állami ingatlan – 1022 hrsz-ú, 1024/2 hrsz-ú - megigénylése a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-től
3.) 2021.évi civil pályázatok szakmai, pénzügyi beszámolóinak elfogadása - Ezúton szeretnénk megköszönni a településen végzett tevékenységet, mely széles körben nyújt a lakosság részére szabadidős, kulturális közösségi programokat és segítséget nyújtanak a város rendezvényeiben is. Munkájukhoz további sok sikert kívánunk, jó erőt, egészséget és érdeklődő közösséget!
2022. március 11. A magyar forradalom és szabadságharc 174. évfordulója tiszteletére rendezett városi megemlékezésen került sor ünnepi műsorra. 12 órai kezdettel az Árpád tér 8. szám alatti színházteremben, ahol az Arany János Általános Iskola tanulói műsorát hallhattuk. Ezt követően átvonultunk a Kossuth szoborhoz, ahol a himnusz elhangzását követően a polgármesteri ünnepi beszéd hangzott el. A szokásos rendben helyeztük el a koszorúkat az önkormányzat, az intézmények, az egyházak és a rendészeti szervek képviselői által. Vértesen 13.30 órától kezdődött az ünnepség az Irinyi szobornál, ahol az Irinyi János Általános Iskola tanulói műsorát nézhettük meg. Itt is elhangzott a polgármesteri beszéd, majd az Irinyi szobornál elhelyezésre kerültek a településrész intézményi és egyházi képviselői által a kegyelet virágai.
2022. március 16. Állampolgársági eskütételre került sor 39 fő részvételével. Összesen 11392 fő szerzett a mai nappal magyar állampolgárságot.

2022. március 17.

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara vezetőjétől kértem egyeztetési lehetőséget az elkészült létavértesi iparterület bemutatása érdekében, és segítséget a látókörükben levő érdeklődő vállalkozások által történő mielőbbi „belakása” miatt. Az átadott kiadványt eljuttatják az érintettekhez és elnök úrral egyeztetünk arról is, hogy a velük jó kapcsolatban lévő Német-Magyar Kereskedelmi Iparkamara számára is adunk át ilyen anyagot. Felajánlotta munkatársai által szakmai tájékoztató tartását Létavértesen a vállalkozások részére rendelkezésre álló és elérhető forrásokról. Ennek két változata lehetséges. Az egyik a pályázati kiírások, a másik a Magyar Fejlesztési Bank nyújtott kedvezményes hitellehetőségek több formája. Az időpontról később kapunk tájékoztatást.

2022. március 22.

Hajdúböszörményben került sor a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Társulási Tanácsának ülésére az alábbi napirendek szerint:

1. Gép- és eszközbeszerzésre, gépjavításra vonatkozó eljárásban való döntés

2. 2022. évi költségvetésének módosítása

Érdeklődés, kérdés esetén, Papp Zoltán alpolgármester úr ad tájékoztatást a Hajdúböszörményben elhangzottakkal kapcsolatban.

2022. március 25.

18.00 órakor az Ellenzéki Összefogás rendezvénye lesz a könyvtár emeleti termében.

2022. március 26.

16.00 órakor Tasó László országgyűlési képviselő úr meghívására Dr. Nagy István agrárminiszter úr részvételével „Az agrárium helyzete és kilátásai” című rendezvény kerül megtartásra a színházteremben.

A Létavértesi Szőlősgazdák Egyesülete szervezésében és a Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház támogatásával kerül sor szombaton a 18.00 órakor kezdődő BORMUSTRA rendezvényre. Helyszín: Napközi konyha – Kossuth u.8.

A szervezés alatti korlátozások miatt – mint ahogy a határmenti települések némelyikén – a bíráló és zsűrizés elmarad. Most csak az egymással való kapcsolat, beszélgetés és a saját borok kínálatáé lesz a főszerep.

A program köszöntővel veszi kezdetét, majd vacsora kerül felszolgálásra, s a borkóstolás közben kötetlen beszélgetéssel, tapasztalatcserével telik az este hátralévő része. Ne feledkezzünk el a muzsikáról sem. A fergeteges hangulatról Budai Adorján és Budai Tibor gondoskodik! Jó szórakozást kívánok Minden érdeklődőnek!

2022. március 28.

Az Irinyi Szabadidőparkban kerül sor az Irinyi iskola tavaszváró rendezvényére a nap folyamán.

A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága ülésezik:

1. A Települési Értéktár Bizottsági megbeszélés
2. Különlélék – Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház 2021. évi beszámolója, 2022. évi munkaterve

Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésére kerül sor.

1. A Nagylétei Református Egyházközség beszámolója a szociális otthon működéséről
2. Rendkívüli települési támogatások

3. Külömfélék

2022. március 29.

Oktatási Bizottság ülésezik az iskolai és óvodai beiratkozásokkal kapcsolatos feladatok egyeztetése témában

14.00 órakor a Szavazatszámoló Bizottságok tagjai a törvény előírásainak megfelelően a polgármester előtt esküt tesznek a választás zavartalan és jogszerű lebonyolítása érdekében.

2022. március 30.

A művelődési ház színháztermében a 18.00 órakor kezdődően a Déryné Társulat előadásában Sütő András: Balkáni gerle című darabját nézhetik meg az érdeklődők. Az előadás a Déryné program támogatásával kerül megtartásra kedvezményes belépési lehetőséggel.

Lejárt határidejű számlák 03.24.

Lejárt határidejű számlák:

0

Bankszámla egyenlegek:

Önkormányzat kv-i számla:

Pályázatok fogadása

125.459.995

Kommunális adó

0

Iparüzési adó

7.578.090

Gépjárműadó


33.788.692

Mezőri járulék

558.763

4.833.083

Létavértes, 2022. március 24.


Menyhárt Károly
polgármester

